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Sample Size 369

Muž 182 49%

Žena 187 51%

Sample Size 369

mám 25 rokov a menej 255 69%

mám 26 - 35 rokov 96 26%

mám 36 - 45 rokov 17 5%

mám 46 - 55 rokov 1 0%

mám 56 a viac 0 0%

Sample Size 369

Bratislava 288 78%

Trenčín 81 22%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 86 23%

Súhlasím 242 66%

Nesúhlasím 34 9%

Úplne nesúhlasím 7 2%

Sample Size 369

Online 133 36%

Denne 204 55%

Kombinácia denná a onlineclassroom time 32 9%

Sample Size 369

Prednášané iba online formou nesynchronizovane (nevyžadujú sa online meetingy v určitom čase) 104 28%

Prednášané iba online formou synchronizovane (vyžadujú formálne online meetingy danom čase) 23 6%

Prednášané iba dennou formou 125 34%

Prednášané zmiešanou formou (denne + online) 117 32%

Sample Size 369

Bakalársky podnikový manažment 206 56%

Bakalársky znalostný manažment 43 12%

Magisterské štúdium podnikový manažment 67 18%

Magisterské štúdium znalostného manažmentu 53 14%

Sample Size 369

Na začiatku štúdia 94 25%

V strede štúdia 127 34%

Na konci štúdia 148 40%

Sample Size 369

Áno 326 88%

Nie 43 12%

Sample Size 93

Tento trimester je môj posledný 37 40%

Som nespokojný/á s vyučujúcim 1 1%

Som nespokojný/á s kvalitou predmetu/ov 3 3%

Som nespokojný/á s kvalitou poskytovaných služieb 2 2%

Musím prerušiť štúdium s finančných dôvodov 7 8%

Muím prerušiť štúdium s osobných dôvodov 7 8%

Iné 36 39%

Sample Size 369

Áno 226 61%

Nie 143 39%

Sample Size 369

Vlastné finančné zdroje 137 37%

Rodina 206 56%

Pôžička 8 2%

Zamestnávate 12 3%

Iné 6 2%

Sample Size 369

Deň Otvorených Dverí 21 6%

Iné : 11 3%

Internet 82 22%

Médiá (Televízia/Rádio) 8 2%

Printové médiá (noviny/ časopisy) 6 2%

Študijný poradca 14 4%

Veľtrh Akadémia 6 2%

Web školy VŠM 26 7%

Zamestnávateľ 4 1%

Známy/kamarát/kolega/rodinný prislušník 191 52%

8a. Plánujete pokračovať aj v nasledujúcom trimestri?

8b. Uveďte dôvod, pre ktorý neplánujete pokračovať v nasledujúcom trimestri.

9. Za posledný rok som doporučil/a známemu, členovi rodiny alebo kolegovi VŠM/CityU.

10. Hlavný finančný zdroj, ktorým uhrádzam školné.

11. O VŠM/CityU som sa prvýkrát dozvedel/a z nasledujúceho zdroja.

3. Pobočka na ktorej študujem.

4. Celkovo som veľmi spokojný/á so svojou skúsenosťou na VŠM/CityU.

5a. Väčšinu predmetov študujem formou.

5b. Rád by som absolvoval väčšinu kurzov, ktoré sú:

6. Program v ktorom študujem:

7. Program, v ktorom študujem som.
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Sample Size 369

Valid Cases 369

Total Mentions 1037

Štúdium v anglickom jazyku 100 27%

VŠM/CityU ponúkala program, ktorý sa mi páčil 170 46%

Možnosť získať aj slovenský a aj americký diplom 80 22%

Bolo pre mňa výhodné štúdium ponúkané online formou 110 30%

Flexibilita štúdia 190 51%

Kvalitní vyučujúci 102 28%

Doporučenie od známych, rodinných prislušníkov alebo kamarátov 76 21%

Doporučenie od študenta VŠM/CityU alebo od absolventa 70 19%

Doporučenie od zamestnávateľa 5 1%

Rozvrh jednotlivých predmetov 78 21%

Program Študentskej mobility 26 7%

Sobotné a/alebo večerné kurzy 5 1%

PLA program 1 0%

Preplatenie školného mojím zamestnávateľom 3 1%
Iný dôvod 21 6%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 75 20%

Súhlasím 238 64%

Nesúhlasím 48 13%

Úplne nesúhlasím 8 2%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 85 23%

Súhlasím 247 67%

Nesúhlasím 35 9%

Úplne nesúhlasím 2 1%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 106 29%

Súhlasím 223 60%

Nesúhlasím 33 9%

Úplne nesúhlasím 7 2%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 59 16%

Súhlasím 188 51%

Nesúhlasím 95 26%

Úplne nesúhlasím 27 7%

Sample Size 369

Sylabus predmetu 108 29%

Od vyučujúceho 146 40%

Od Pracovníka/čky knižnice 85 23%

Iné 30 8%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 105 28%

Súhlasím 199 54%

Nesúhlasím 51 14%

Úplne nesúhlasím 14 4%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 74 20%

Súhlasím 256 69%

Nesúhlasím 37 10%

Úplne nesúhlasím 2 1%

Sample Size 368

Úplne súhlasím 111 30%

Súhlasím 211 57%

Nesúhlasím 41 11%

Úplne nesúhlasím 5 1%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 142 38%

Súhlasím 199 54%

Nesúhlasím 25 7%

Úplne nesúhlasím 3 1%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 139 38%

Súhlasím 199 54%

Nesúhlasím 30 8%

Úplne nesúhlasím 1 0%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 168 46%

Súhlasím 181 49%

Nesúhlasím 18 5%

Úplne nesúhlasím 2 1%

19. Teoretické poznatky, ktoré získavam počas vyučovacích hodín dokážem aplikovať v praxi.

20. Štúdium na VŠM/CityU mi napomáha v profesionálnom raste.

21. Štúdium zlepšilo moje komunikačné a interpersonálne  zručnosti.

22. Štúdium zlepšilo moje kritické myslenie pri získavaní relevantných informácií a riešení problémov.

23. Štúdium na VŠM/CityU zlepšilo moju schopnosť hľadať, hodnotiť a používať relevantné zdroje.

13. Z môjho uhla pohľadu, kurzy ktoré som absolvoval/a, mali jasnú učebnú štruktúru a všetky práce, ktoré som písal/a podporovali učebný cieľ predmetu.

14. Na hodinách som podporovaný/podporovaná a inšpirovaný/inšipirovaná k aktivite vo vyučovacom procese.

15. Učitelia efektívne aplikujú teoretické a tiež praktické skúsenosti  do vyučovacieho procesu.

16. Knižnica mi poskytuje dostačujúce množstvo potrebných materiálov k jednotlivým predmetom.

17. O službách knižnice a jej zdrojoch som sa dozvedel z nasledovného zdroja.

18. Časový harmonogram jednotlivých predmetov je flexibilný a vyhovuje mojim potrebám.

12. Tri hlavné dôvody pre ktoré som sa rozhodol/a študovať na VŠM/CityU.
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Sample Size 369

Úplne súhlasím 76 21%

Súhlasím 213 58%

Nesúhlasím 69 19%

Úplne nesúhlasím 11 3%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 101 27%

Súhlasím 197 53%

Nesúhlasím 54 15%

Úplne nesúhlasím 17 5%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 108 29%

Súhlasím 177 48%

Nesúhlasím 69 19%

Úplne nesúhlasím 15 4%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 126 34%

Súhlasím 167 45%

Nesúhlasím 53 14%

Úplne nesúhlasím 23 6%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 30 8%

Súhlasím 185 50%

Nesúhlasím 130 35%

Úplne nesúhlasím 24 7%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 85 23%

Súhlasím 188 51%

Nesúhlasím 67 18%

Úplne nesúhlasím 29 8%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 104 28%

Súhlasím 213 58%

Nesúhlasím 43 12%

Úplne nesúhlasím 9 2%

Sample Size 369

Úplne súhlasím 77 21%

Súhlasím 201 54%

Nesúhlasím 75 20%

Úplne nesúhlasím 16 4%

31. Na webovej stránke školy sa viem ľahko zorientovať a nájsť potrebné informácie.

25. Štúdium ma motivuje pokračovať vo vzdelávacom procese aj po ukončení môjho študijného program.

26. Pracovník/čka, ktorý/á mi ako prvý/á poskytol/la prvotné informácie o VŠM/CityU sa mi dostatočne venoval/a, bol/a napomocný/á a poradil/a mi pri výbere študijného program.

27. Študijný poradca, s ktorým konzultujem svoju registráciu a svoj študijný plán  na úspešné dokončenie programu, mi poskytuje potrebné informacie dostatočne.

28. Je pre mňa jednoduché nájsť a získať informácie o štipendiách a grantoch poskytovaných školou.

29. Priestory budovy kde študujem, su vyhovujúce, dobre vybavené a vyhovujú mojim študijným potrebám.

30. V prípade, že študujem predmety online je pre mňa jednoduché komunikovať s vyučujúcim a spolužiakmi cez diskusné forum.

24. Štúdium mi umožnilo uplatňovať etické princípy v mojom súkromnom a aj pracovnom živote.


